Closing evidence

Below is a table which outlines the proposed minor amendments to the tracked changes version of Plan Change 1 on behalf of the Director-General of Conservation. The revisions reflect any changes that were appropriate following questions from the Hearing Commissioners and correct drafting errors or spelling/grammatical errors.

Page number	Provision reference	Change made
(as numbered		
on document)		
Page 24	Ecosystem health value	Spelling correction of "recognition" in my mark up
Page 24	Natural form and character	Amendment to final bullet to remove wording "Matters contributing to the".
Page 26	Human health for recreation value	Second and third bullets – add comma before "estuaries"
Page 28	New Objective #1	Remove reference to air
Page 28	New Objective #2	Last bullet – remove "overall"
Page 28	Objective 1	Correct reference from "13.11.3" to "3.11.3"
Page 28	Objective 1	Add Waikato and Waipā River catchments
Page 28	Objective 1	Replace the wording "so that" with "to ensure"
Page 28	Objective 2	Add word "resulting" before "from the reduction of discharges"
Page 28	Objective 2	Add word contaminant before discharges
Page 32	Policy 1	Add "of contaminants" after "sub-catchment diffuse discharges" in the first sentence of the policy
Page 32	Policy 2	Add "of contaminants" after "sub-catchment diffuse discharges" in the first sentence of the policy, in subclause a and subclause b2
Page 33	Policy 3 (d)	Remove "a" after demonstrated
Page 34	Policy 4	Final sentence of the policy:
		• Reference to Tables 3.11-1, 3.11-1a, 3.11-3 and 3.11-4 added.
Page 34	Policy 5	 Replacement of "should" with "must". Replace "recognise" with "require".
Page 35	Policy 7	Reference to Tables 3.11-1, 3.11-1a, 3.11-3 and 3.11-4
		added including the wording "as required by".
Page 35	Policy 8	Add "of contaminants" after "diffuse discharges"
Page 36	Policy 11	Add "of contaminants" after "point source discharges"
Page 37	Policy 12	Reference to additional tables recommended by the Director-General in addition to Table 3.11-1, namely 3.11-1a, 3.11-3 and 3.11-4 added
Page 37	Policy 13	Add reference to Tables 3.11-1a, 3.11-3 and 3.11-4 in addition to Table 3.11-1.
Page 38	Policy 15	Final subclause replace "recognise" with "take account of"
Page 39	Implementation method 3.11.4.4 (j)	Add the following text to the end of the new clause "to avoid or mitigate adverse effects on the Whangamarino wetland".
Page 40	Implementation method 3.11.4.5 (b)	Add "contaminants" after "Align works and services to reduce"
Page 40	Implementation method 3.11.4.7 New subclause a	Amend to remove "Collection of information and undertaking research" with "Understanding"

Also added any submission references to the provisions where these hadn't been included i.e. [PC1XXX]

Page 40	Implementation method 3.11.4.7 New subclause d	Correct formatting of clauses e, f, g, h, l, j and n to be subclauses of d.
Page 42	Implementation method 3.11.4.11	Correct reference to method 3.11.4.11 to 3.11.4.10
Page 56	Schedule C – stock exclusion Clause 2(i)	Remove the wording "The provision for minimum setbacks of"
Page 59	Schedule 1 – Requirements for Farm Environment Plans 3a Management Area: Whole Farm Objective 1	Add footnote reference to 'For Peat's Sake' document on WRC website
Page 60	Schedule 1 – Requirements for Farm Environment Plans 3a Management Area: Whole Farm Objective 6, Principle 1	Replace the word "from" with the wording "exacerbated by".
Page 60	Schedule 1 – Requirements for Farm Environment Plans 3a Management Area: Whole Farm Objective 6, Principle 3	Subclause d – remove "…for all lakes".